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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Чоловік у Чехії вкрав 800-річний череп святої
Здіслави і залив його бетоном

У Чехії поліція виявила 800-річну релігійну реліквію — череп, який вважається останками святої
Здіслави, — через кілька днів після його викрадення з храму. За даними слідства, підозрюваний залив
артефакт бетоном і планував позбутися його, викинувши у річку.

Про це повідомляють місцеві правоохоронні органи.

Череп було викрадено у вівторок із базиліки святого Лаврентія та святої Здіслави в місті Яблонне-в-
Под’єштєді. Реліквія зберігалася у скляній вітрині всередині храму.

Поліція затримала 35-річного чоловіка, який уже зізнався у скоєному. За версією слідства, він виступав
проти публічного виставлення реліквії. Після крадіжки він залив череп бетоном і намагався викинути
його у воду.

Наразі фахівці працюють над тим, щоб обережно вилучити реліквію з бетонної суміші без пошкоджень.

Свята Здіслава жила приблизно у XIII столітті та відома своєю благодійною діяльністю. У 1995 році її
канонізував Папа Римський Іван Павло II.

Підозрюваного затримали в місті Млада-Болеслав поблизу Праги. За даними слідства, крадіжка сталася
перед вечірньою месою, коли сигналізацію в храмі було вимкнено. Чоловік розбив вітрину та забрав
реліквію.



Йому висунуто обвинувачення у крадіжці, суд узяв його під варту. У разі доведення вини йому загрожує
до восьми років позбавлення волі.

Підготувала: Ніна Петрович
ТЭГИ:

Чехія
свята Здіслава
Іван Павло II
Свята
церква
поліція
Череп

Общее количество просмотров: 365
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